

河南证监局投资者教育进社区活动走进平顶山 远离非法证券期货活动： 五要五不要

□本报记者 张秀玲

10月12日上午,市工人文化宫职工文化活动现场,两位专业人士的精彩演讲吸引了我市众多证券投资者。

当天,投资者教育进社区——走进平顶山科创板专题活动在此进行。此次活动由河南证监局主办、河南省证券期货基金业协会承办、中原证券平顶山分公司协办。

本次活动主题是:一、普及科创板知识,提示相关风险,让投资者全面了解推出科创板及试点注册制的积极意义,客观认识科创板的投资机会和投资风险。二、“远离非法证券期货活动 保护自身财产安全”。当天,专业人士通过案例分析、播放短片、组织知识竞猜、发送调查问卷等形式帮助投资者识别和防范非法证券期货活动,引导投资者远离非法投资,向投资者介绍多元化纠纷解决机制,引导投资者全面知权、积极行权、理性维权、依法维权。

当天上午,记者在现场看到,市工人文化宫职工文化活动现场的两个展台,分别由河南省证券期货基金业协会和投服中心河南调解工作站组织,河南证监局、河南省证券期货业协会工作人员亲临活动现场进行具体指导,一边为群众讲解相关知识,一边为现场群众免费发放《科创板投资修炼手册》《投资者保护典型案例汇编》等宣传册和宣传页。

当天,曾在去年被上海证券交易所评为“投教新锐”百强的任晓红,上海证券交易所期权高级投资顾问、中原证券高级投资顾问贺凯歌两位专业人士

结合大屏幕为现场群众进行了两场精彩的演讲。

据贺凯歌介绍,从20世纪90年代发展至今,我国已形成多层次资本市场,由主板、中小板、创业板、新三板和区域性股权交易中心等组成。2019年6月13日,科创板开板仪式在上海证券交易所举行。2019科创板的设立为我国多层次资本市场又添一员。

科创板实行注册制,相对而言,科创板上市条件相对宽松,从提出概念到规则出台,科创板最吸引市场关注的便是上市标准和条件。简单概括:以市值为基础,提供多样化的标准,不以持

续盈利为唯一指标。

科创板按照市值范围相应配备了五套上市条件,以满足和适应不同模式、不同发展阶段的科创企业,充分照顾到成长性强但尚未具备盈利能力的企业。

目前,要满足在A股上市,持续盈利是必要条件,亏损企业则毫无路径。相比之下,科创板的上市条件更宽松,范围更广。

贺凯歌说,我市投资者还可通过上交所官方网站、微信公众号,中原证券官方微信公众号,中原投资者教育微信公众号,中原证券线下投资学院了解相关详情。

何为科创板

远离非法证券期货活动:五要五不要

当天,任晓红以《远离非法证券期货活动》为主题作了演讲。

“从事证券相关业务的机构,须经中国证监会批准获得相关业务资格,证券从业人员须通过所在机构向中国证券业协会申请执业资格方可上岗。合法的证券经营机构在开展业务活动中一般使用对公账户,请投资者切勿向个人账户汇款,并自觉

远离提供所谓‘内幕股’的非法机构,摒弃‘一夜暴富’观念,保持理性投资心态,切记天上不会掉馅饼。”任晓红说。

结合案例分析,任晓红还告诫投资者一定要选择合法正规的证券经营机构进行投资理财,远离非法证券期货活动,做有知识的理性投资人,投资中做到“五要五不要”。

五要:要学习相关法律法规,增强法律意识;要学习证券投资知识;要始终保持理性投资心态;要在投资前征询专业人士意见;要自觉抵制非法证券活动。

五不要:不要抱有“一夜暴富”的幻想;不要轻信传言、谣言;不要相信电话、网络等传销宣传;不要被表面现象所迷惑;不要轻易向他人汇款。

导读

前9个月我市实现
保费收入超70亿元
我市保险监管工作
开启新篇章

[B2]

全国“敬老月”十月启动
中信银行升级
“幸福年华”老年服务

[B3]

央行组合降准中的
定向降准第一次
实施昨天落地

[B4]



健康视界微健康



平顶山金融圈

